

سعیده علیپور



محمدرضا عامل‌مفعلن اول مسعودپزشکیان، روز شنبه نخستین ابلاغیه خود را صادر کرد. ابلاغیه‌ای که موجی از واکنش‌ها را به دنبال داشت. موضوع این ابلاغیه، تخصیص ۴۰۰ میلیارد تومان برای مراسم «پیاده‌روی ارعبین» بود. آیینی که چندسالی است بر گزای می‌شود هر سال هم این پرسش اساسی مطرح است: چرا هزینه‌های این مراسم از بودجه عمومی تأمین می‌شود؟

مصداق شدن نخستین ابلاغیه دولت چهاردهم تدارک یک‌پایه‌روی ارعبین(ماموض) را همیشه پیچیده‌تر کرد چرا که منتقدان معتقدند گویا این دولت هم که با شاعرانی متفاوت بر سر کار آمده‌اند همدندهمان روندی‌ست که سابقان پیش‌قدم شدند و نگهوش بوده‌است. نگهوش‌ناز از جهت‌نفس‌پیاده‌روی ارعبین که مراسمی عبادی است؛ بلکه از این باب که در بحبوحه بحران‌های اقتصادی که دود آن به چشم آموزش و پرورش، محیط زیست، معیشت، سازمان‌های فاقه، شبکه بهداشت و درمان، و هر چه‌چرا بود چه‌جا و تسهیلات‌هنگفتی صرف فرامی‌می‌شود که بیشتر رنگ و بوی سیاسی دارد تا مذهبی؟ و از آنجا که در کفایت‌یابان خود اقرار آسان‌زینمه‌سلسک عبادی و مذهبی خود ابراز نده‌ن‌اینکه بخشی از هزینه‌های عبادت آنها بایمال بیت‌التأمین شود.

ارعبین راه خود مردم واگذار کنید

شاید محمدتقی فاضل‌مبیدی، عضو مجمع محققین ومدرسین حوزه علمیه‌مواقض‌ترین انتقاد را به این عملکرد در شبکه اجتماعی ایکس مطرح کرده باشد. او نوشته‌است: «دغدغه‌های دکتر پزشکیان فیلتر نیگ‌بود که خلیلی از شغل‌ها را تعطیل کرده بود. معاون اول چهار صد میلیارد برای ارعبین اختصاص دادند. چرا؟ دغدغه آن دولت ارعبین نبود. ارعبین راه خود مردم فراوان کیند. این پول‌ها به‌مدارس سیستان بلوچستان اختصاص دهد. تاچه‌هم‌له‌احتی‌درس بخوانند. این است حق و عدالت.»

بسیاری از روشنفکران مذهبی با اشاره به دولتی شدن جریان ارعبین و هزینه‌های فراوان آن از خزان به بی‌ایمال برای گروهی محدود این تسهیلات را برای انجام یک فریضه مستحب شیعنه‌انگمی دانند. معتقدند از لحاظ شرعی هم درست‌ان است که هزاران یازهن‌شخصی‌و خرید بلیت‌هوایبیم‌اتوپوس باقطار به عراق سفر کنند

سایه مستحبات بر معیشت مردم!



نه با بودجه عمومی کشوری که این روزها بیشتر از همیشه درگیر تورم و فقر است و سایه جنگ بر سرش سنگینی می‌کند

بذل و بخشش از جیب

صندوق بازنشستگی کشور!

اما ماجرا به اینجا ختم نمی‌شود. بر اساس

سندی که به تاگتی در شبکه‌های اجتماعی منتشر شده، وزارت کار دولت ابراهیم‌رئیس‌ری

روزهای پایانی کارش هم مبلغ ۲۵۰ میلیارد تومان از صندوق بازنشستگی کشوری به راهپیمایی ارعبین امسال اختصاص داده است تا در اموری همچون «قرارگاه ارعبین» وزارت رفاه، حمایت از راهپیمایی ۱۰ کیلومتری غدیر، برگزاری کلاس‌های مبانی اندیشه اسلامی و ستاد جوانی جمعیت راهیان نور» هزینه‌شود

این‌در حالی‌است که صندوق‌های بازنشستگی ملی سال‌های اخیر بایکسری بودجه شدید‌مواجه‌بوده‌اند. منتقدان معتقدند در داشت این مبلغ از صندوق‌های بازنشستگی و جیب بازنشستگان و سرازیر کردن آن به پانه‌های مذهبی به سمت موسسات رانتی، جامعه‌راز دین، گریزان ترمی‌کند

عباس عبیدی، روزنامه‌نگار، روز جمعه ۱۲ مرداد در شبکه ایکس با تاشر به‌سنو منتشر شده از وزارت کار نوشت: «وزی خواهد آمد که‌اگر تمام بودجه را هم صرف این گونه‌ماور کنند باز هم کم خواهند آورد.»

این تحلیل‌گر مسائل سیاسی با تاشر تصویب‌این سند فاو ده‌است: «گ دینال علت کاهش گرایش به‌دین‌هستیداین تصویر کم‌مشتی از خروار است را ببینید. از جیب بازنشستگان برداشته و به نام دین به جیب عده‌ای رانتی و زبردن نتیجه‌اش همین وضع دینداری است.»

علاوه بر افوازد دیگری هم به این سند واکنش نشان دادند، کاربری در ایکس نوشت: «قای پزشکیان جلوی غارت کارگران، کشاورزان،

۴۰۰ میلیارد تومان با ابلاغیه عارف از بودجه عمومی و ۲۵۰ میلیارد تومان از محل صندوق بازنشستگی به پیاده‌روی ارعبین اختصاص یافت



ارعبین و تأکید پزشکیان

براجرای کامل تعهدات

مسعود پزشکیان در نخستین روزهای کار دولت، در جلسه‌ای اعلام کرد که دستگت‌ها موظف به اجرای کامل تعهدات خود در زمینه ارعبین هستند رئیس‌جمهور با اشاره بر نقش مهم دستگانه‌های اجرایی در برگزاری باشکوه مراسم ارعبین از اخلاص و تعهدات خود را به بهترین وجه ممکن اجرا کنند و تأکید کرد که هیچ توجهی در برابر نارضایتی مردم پذیرفته نیست. مسعود پزشکیان در سخنانش با اشاره به کارگران، معلمان و کارمندان است چرا که اگران باید ۱۰۰ میلیارد برای ارعبین بدهند؟» کاربرد دیگری در ایکس این طور واکنش نشان داد: «وزارت رفاه در وضعیت اسفناکورشکستگی صندوق‌های بازنشستگی و با پول و سرمایه بازنشسته محتزن زده، مظلوم و مستأصل ما را بر زمین‌های آلوده و بی‌بهرت باز نگهاری می‌روند که شب‌بهداشت با وجود قلت یاران گفت: هر کس حق الناس بر گردن دارد، با ما نیاید این پیاده‌روی عین معصیت است.»

معلمان و کارمندان را بگیرد. صندوق

بازنشستگی پول کارگران، معلمان و کارمندان است چرا که اگران باید ۱۰۰ میلیارد برای ارعبین بدهند؟» کاربرد دیگری در ایکس این طور واکنش نشان داد: «وزارت رفاه در وضعیت اسفناکورشکستگی صندوق‌های بازنشستگی و با پول و سرمایه بازنشسته محتزن زده، مظلوم و مستأصل ما را بر زمین‌های آلوده و بی‌بهرت باز نگهاری می‌روند که شب‌بهداشت با وجود قلت یاران گفت: هر کس حق الناس بر گردن دارد، با ما نیاید این پیاده‌روی عین معصیت است.»

معلمان و کارمندان را بگیرد. صندوق

بازنشستگی پول کارگران، معلمان و کارمندان است چرا که اگران باید ۱۰۰ میلیارد برای ارعبین بدهند؟» کاربرد دیگری در ایکس این طور واکنش نشان داد: «وزارت رفاه در وضعیت اسفناکورشکستگی صندوق‌های بازنشستگی و با پول و سرمایه بازنشسته محتزن زده، مظلوم و مستأصل ما را بر زمین‌های آلوده و بی‌بهرت باز نگهاری می‌روند که شب‌بهداشت با وجود قلت یاران گفت: هر کس حق الناس بر گردن دارد، با ما نیاید این پیاده‌روی عین معصیت است.»

معلمان و کارمندان را بگیرد. صندوق

بازنشستگی پول کارگران، معلمان و کارمندان است چرا که اگران باید ۱۰۰ میلیارد برای ارعبین بدهند؟» کاربرد دیگری در ایکس این طور واکنش نشان داد: «وزارت رفاه در وضعیت اسفناکورشکستگی صندوق‌های بازنشستگی و با پول و سرمایه بازنشسته محتزن زده، مظلوم و مستأصل ما را بر زمین‌های آلوده و بی‌بهرت باز نگهاری می‌روند که شب‌بهداشت با وجود قلت یاران گفت: هر کس حق الناس بر گردن دارد، با ما نیاید این پیاده‌روی عین معصیت است.»

سال گذشته درست در همین روزها بود که انتشار تصویری از ابلاغیه وزارت کار درباره امتیازات ویژه سفر ارعبین برای خانواده‌های این وزارت‌خانه منتشر شد. در همان زمان عبدالرضا دلاوری، مشاور سابق محمود احمدی‌نژاد، در توییت‌رات‌انتشار این تصویر نوشت: «به پرسنل وزارت رفاه و سازمان‌های ش، ۳ روز مرخصی تسهیلقی، ۵ میلیون تومان کمک هزینه یک میلیون تومان برای هزینه‌های خانواده، جهت اعزام به راهپیمایی ارعبین پرداخت می‌شود.»

به گفته‌ااگر فقط ۲۰ درصد از پرسنل وزارت رفاه به راهپیمایی ارعبین بروند، بار مالی آن برای دولت ۸۵۰ میلیارد تومان خواهد بود!

بر اساس سندی که به تازگی در شبکه‌های اجتماعی منتشر شده، وزارت کار دولت ابراهیم‌رئیس‌ری روزهای پایانی کارش مبلغ ۲۵۰ میلیارد تومان از صندوق بازنشستگی کشوری به مراسم ارعبین امسال اختصاص داده‌است. این در حالی است که صندوق‌های بازنشستگی طی سال‌های اخیر بوده‌اند و بر داشت این مبلغ از صندوق‌های بازنشستگی و جیب بازنشستگان، جامعه‌راز دین گریزان ترمی‌کند

اجرای فرمان حضرت اسام (ره) ایلام از دپوی بیش از ۴ میلیون بطری آب معدنی سرد و یخی در سردخانه‌های استان برای زائران ارعبین ۱۴۰۳ مرز مه‌ران خبر داد.

محمد زارع، با بیان اینکه با توجه به گرانی اقلام خوراکی، امسال با توان بیشتری از موب‌کها حمایت می‌کنیم و نمی‌گذاریم چراغ خدمت‌رسانی خاموش باشد، اظهار کرد: «تمام خدمات ستاد اجرایی فرمان امام در مرز مه‌ران کاملاً رایگان است.»
امادر کنار این خدمات برخی از گان‌ها وام‌های قرض‌الحسنه‌ای را برای این تسهیلات بین ۱ تا ۵ میلیون تومان است. مبلغ آن بین ۱۰ تا ۱۵ میلیون تومان است.

دپوز معاون پشتیبانی و اعزام ستاد عمره و عتبات‌الدشگانه‌بان از اختصاص وام‌ده‌دشجویان عازم پیاده‌روی ارعبین خبر داد و گفت: «مبلغ این تسهیلات بین ۱ تا ۵ میلیون تومان است.»
به گفته او دانشجویانی که متقاضی وام ارعبین دلشجویی هستند به دفتر نهار، هر بی در دانشگاه محل تحصیل خود مراجعه کنند. از این یکی دیگر از تسهیلاتی است که همچون چند سال اخیر، امسال هم پرداخت می‌شود و از هفتم مرداد ماه امسال هم، متقاضیان پس از ثبت‌نام در سامانه سماح تا سقف ۲۰۰ هزار دینار به‌ازای هر فرد بالای ۱۵ سال از ارعبین در بانک‌های عامل دریافتی‌کنند.

در کنار این موارد البته ده‌ها تسهیلات ریز و درشت دیگر برای حضور در این مراسم از سوی نهادها و دیوار دولتی عرضه می‌شود؛ که از جمله‌ان اینترنت، رایگان خدمات بهداشتی و دارویی رایگان و است که هر چه‌چند عتدیه‌ای را برای حضور در این مراسم تسهیلقی می‌کند، اما این پرسش اساسی را هم مطرح می‌کند که چنین تسهیلات شسبه‌بر انگیزی از بودجه عمومی برای امی مستحب، به وفایق ملی کمک می‌کند یا نادمو همان جریان بی‌اعتمادی گذشته خواهد بود؟

از گوشه و کنار

مخبر برای جمیله علم الهدی و

رضا مراد صحرایی حکم انتصاب زد

جمیله علم‌الهدی و رضا مراد صحرایی عضو هیات امنای سازمان ملی سنجش شدند. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی قوانین ومقررات کشور، بر اساس حکم محمد مخبر، سرپرست ریاست جمهوری و رئیس شسورای عالی انقلاب فرهنگی برای ۸ عضو حقیقی سازمان ملی سنجش در ۷ مردادماه ۱۴۰۳ احکام انتصاب جدیدی صادر شده است. به موجب بند ۱۴ ماده ۶ اساسنامه «جمعیل بروزوی»، «ابراهیم سوزنجی»، «رضامراد صحرایی» و «جمیله علم‌الهدی» به عنوان اعضای متخصص و صاحب‌نظر در حوزه سنجش و ارزشیابی آموزشی برای عضویت در هیأت‌امناه سازمان به مدت ۴ سال انتخاب می‌شوند.

■ ■ ■

صذور مجوز دو روزنامه در واپسین

روزنامه‌ی کادر خبر گزاری ایرنا در دولت ابراهیم‌رئیس‌و

محسن منصوری معاون اجرایی رئیس‌جمهور پیشین، وزارت‌ارشاد در خواست مجوز دو روزنامه داده و با در خواست آن نیز موافقت شده است. بر اساس خبر درج‌شده در کانال باشگاه روزنامه‌نگاران، نادری در تلاش است روزنامه جهان آرا را منتشر کند و محسن منصوری نیز روزنامه‌ی نونینا را. با توجه به گرایش سیاسی هر دو نفر، و نزدیکی آنیاه سعید جلیلی کاندیدای شکست‌خورده‌ی انتخابات، می‌تواند پیش‌بینی کرد که هر دو روزنامه‌های که قرار است به زودی منتشر شوند، منتقد تندتیز دولت پزشکیان و رئیس‌جمهور خواهند بود.

■ ■ ■

چمران ۸۲ساله در ریاست

شورای شهر تهران ابقاشد

۸۲سالگی چمران با ۲۱ رای در چهارمین سال شورای ششم در ۸۲مادگی به عنوان رئیس شورای شهر تهران انتخاب شد. در جلسه دویست و پنجاه و سومین جلسه شورای اسامی شهر تهران، همچنین پرویز سزوری به عنوان نایب‌رئیس شورای شهر تهران ابقاشدند.

■ ■ ■

توتل توحید، مرگبارترین توتل

برای موتورسواران

رئیس اداره تصادفات پلیس راهور تهران گفت در توتل توحید، بیشترین تصادفات موتورسیکلت‌ها رخ می‌دهد زیرا این توتل، بسیار طولانی است و از آنجایی که بیشتر موتورسیکلت‌سواران کلاهما آیینی بر سر ندادند تصادفات منجر به آسیب‌شدید به‌سرود نتیجه‌م‌رگ می‌شود. به گزارش ایسنا، رابعه جوانی‌تخت‌افزود، تردد موتورسواران از توتل‌های شهر ای ممنوع است.

■ ■ ■

مازوت‌سوزی در نیروگاه‌ها شازند ممنوع شد

نماینده مردم اراک در مجلس گفت: طرح ممنوعیت مازوت‌سوزی نیروگاه‌ها شازند در در کار گروه‌ملی برای کاهش آلودگی اراک به تصویب رسید. به گزارش ایسنا، سید محمد جمالیان افزود: بخشش آلودگی‌های شهر اراک و دیگر شهرهای استان مرکزی به دلیل وجود پدیده ریزگردهاست. به گفته‌او تا لابقمیان اراک به یکی از اصلی‌ترین ناگون‌های ریزگردها در استان مرکزی تبدیل شده‌است.

تقی فاتحی

۲۸۴- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۳۱ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام سیروس قربانی به مساحت ۱۴۴۱/۳۹ مترمربع از محل نسق صالح قربانی ۱۶۱- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۵۹ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام بختیار فاتحی به مساحت ۹۱۹۹/۹۸ مترمربع از محل نسق محمد تقی فحقی

۲۸۵- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۷ فرعی از ۲۳ اصل‌ی بخش ۸، بزویه نام کزال و گلباغی ندیمی به مساحت۸۳۰۵/۸۸ مترمربع از محل نسق محمدندیمی

۲۸۶- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۴ فرعی از ۲۳ اصل‌ی بخش ۸، بزویه نام مریم و صراحی ندیمی به مساحت۶۸۰۷ مترمربع از محل نسق محمود ندیمی

۲۸۷- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۳ فرعی از ۲۳ اصل‌ی بخش ۸، بزویه نام مریم و صراحی ندیمی به مساحت ۷۵۷۷/۲۷ مترمربع از محل نسق محمدندیمی

۲۸۸- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۴ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام ابوبکر قربانی به مساحت ۲۸۷۱/۲۱ مترمربع از محل نسق رحیم قربانی

۲۹۰- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۴ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام ابوبکر قربانی به مساحت ۳۳۵/۹۸ مترمربع از محل نسق رحیم قربانی

۲۹۱- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۵ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام ابوبکر قربانی به مساحت ۷۷۶/۱۶ مترمربع از محل نسق رحیم قربانی

۲۹۲- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۶ فرعی از ۲۵ اصل‌ی بخش ۸، کوره دره علیا نام حیدر ابراهیمی به مساحت ۱۳۳۲/۳۳ مترمربع از محل نسق محمد ابراهیمی

۲۹۳- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۱۷ فرعی از ۲۵ اصل‌ی بخش ۸، کوره دره علیا نام حیدر ابراهیمی به مساحت ۸۳۶/۷۷ مترمربع از محل نسق محمد ابراهیمی

۲۹۴- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۱۸/۵۰۷ مترمربع از محل نسق محمد کریم ابراهیمی

۲۹۵- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۱۹ فرعی از ۲۵ اصل‌ی بخش ۸، کوره دره علیا نام حیدر ابراهیمی به مساحت۹۰۹/۵۹ مترمربع از محل نسق محمد ابراهیمی

۲۹۶- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۸ فرعی از ۲۶ اصل‌ی بخش ۸، کاشتر نام محمد کریم روحانی به مساحت ۱۱۰۷/۵۲ مترمربع از محل نسق محمد ابراهیمی

۲۹۷- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۶۵ فرعی از ۲۴ اصل‌ی بخش ۸، مززعه اسکندر نام محمد رشید روحانی به مساحت ۱۱۴۵/۲۵ مترمربع از محل نسق شریف روحانی

۲۹۸- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۱۰۹ فرعی از ۱۷ اصل‌ی بخش ۸، کوهان‌نادر کفانگر به مساحت ۹۸/۸۲ مترمربع از محل نسق حسن کفانگر

۳۰۵- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۳۳ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام ابوب شوانکاره به مساحت ۳۷۳۲/۴۴ مترمربع از محل نسق عبدالکریم فیضی

۳۰۶- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۸ فرعی از ۲۹ اصل‌ی بخش ۹، کابیر نام باقر ساعدی به مساحت ۳۷۵/۱۸ مترمربع از محل نسق عبدالله ساعدی

م/الف۵۴- **تاریخ انتشار نوبت اول:** ۱۴۰۲-۰۴/۲۱

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲-۰۵/۱۵

علی محمد براتی

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کامیاران

ادامه از صفحه قبل

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند مالکیت (نوبت دوم)

حیدری

۲۳۸- بـنـج دانـگ عـرصـه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۷ فرعی از ۲۳ اصل‌ی بخش ۸، خاسمان نام بیاله مرادی به مساحت ۱۲۱۵/۲۶ مترمربع از محل نسق محمد حیدری ۲۳۹- بـنـج دانـگ عـرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۴ فرعی از ۲۳ اصل‌ی بخش ۸، خاسمان نام بیاله مرادی به مساحت ۲۱۶۹/۵۴ مترمربع از محل نسق محمد حیدری

۲۴۰- بـنـج دانـگ عـرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۴ فرعی از ۲۳ اصل‌ی بخش ۷، خاسمان نام بیاله مرادی به مساحت ۲۱۰/۱۶ مترمربع از محل نسق محمد حیدری ۲۴۱- بـنـج دانـگ عـرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۲ فرعی از ۲۳ اصل‌ی بخش ۷، خاسمان نام بیاله مرادی به مساحت ۱۶۴۶/۵۶ مترمربع از محل نسق محمد حیدری

۲۴۲- بـنـج دانـگ عـرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۲ فرعی از ۲۳ اصل‌ی بخش ۷، خاسمان نام بیاله مرادی به مساحت ۲۹۷/۱۶ مترمربع از محل نسق محمد حیدری

۲۴۳- بـنـج دانـگ عـرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۲ فرعی از ۲۳ اصل‌ی بخش ۷، خاسمان نام بیاله مرادی به مساحت ۳۸۷/۰۳ مترمربع از محل نسق محمد حیدری

۲۴۴- بـنـج دانـگ عـرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۰ فرعی از ۲۳ اصل‌ی بخش ۷، خاسمان نام بیاله مرادی به مساحت ۵۲۰۶ مترمربع از محل نسق محمد حیدری

۲۴۵- بـنـج دانـگ عـرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۱ فرعی از ۲۳ اصل‌ی بخش ۷، خاسمان نام بیاله مرادی به مساحت ۳۲۰۵/۵۵ مترمربع از محل نسق محمد حیدری

۲۴۶- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۹۸ فرعی از ۲۵ اصل‌ی بخش ۹، قورق نام شکرالله و عبدالله ساعد موشچی به مساحت ۵۴۲۱/۷۷ مترمربع از محل نسق ولی خان هادی قورقی

۲۴۷- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۸۶۱ فرعی از ۴۵ اصل‌ی بخش ۱۲، ایلان نام محمد افراسیاب آسایش به مساحت ۵۰۸/۲۸ مترمربع از محل نسق محمد شریف آسایش

۲۴۸- کاشتر نام محمد علی روحانی به مساحت ۹۶۲/۲۳ مترمربع از محل نسق محمد روحانی

۲۴۹- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۲۹ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام نصرالذین قربانی به مساحت ۹۳۷/۹۳ مترمربع از محل نسق ابوالمحمد و حبیب الله ولی محمد قربانی

۲۵۰- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۶۱ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام نصرالذین قربانی به مساحت ۴۸۰۷/۱۷ مترمربع از محل نسق ابوالمحمد و حبیب الله ولی محمد قربانی

۲۵۱- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۶۰ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام نصرالذین قربانی به مساحت ۸۶۸/۳۱ مترمربع از محل نسق ابوالمحمد و حبیب الله ولی محمد قربانی

۲۵۲- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۴۴ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام نصرالذین قربانی به مساحت ۲۵۷/۲۷ مترمربع از محل نسق ابوالمحمد و حبیب الله ولی محمد قربانی

۲۵۳- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۴۴ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام نصرالذین قربانی به مساحت ۱۱۸۳/۹۷ مترمربع از محل نسق ابوالمحمد و حبیب الله ولی محمد قربانی

۲۵۴- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۵۲ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام نصرالذین قربانی به مساحت ۱۶۷/۲۶ مترمربع از محل نسق ابوالمحمد و حبیب الله ولی محمد قربانی

۲۵۵- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۵۲ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام نصرالذین قربانی به مساحت ۱۱۱۹ مترمربع از محل نسق ابوالمحمد و حبیب الله ولی محمد قربانی

۲۵۶- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۵۴ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام نصرالذین قربانی به مساحت ۳۰۰/۴۱ مترمربع از محل نسق ابوالمحمد و حبیب الله ولی محمد قربانی

۲۵۷- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۴۴ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام نصرالذین قربانی به مساحت ۱۱۳۷/۸۵ مترمربع از محل نسق ابوالمحمد و حبیب الله ولی محمد قربانی

۲۵۸- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۵۱ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام نصرالذین قربانی به مساحت ۹۹۷/۵۶ مترمربع از محل نسق ابوالمحمد و حبیب الله ولی محمد قربانی

۲۵۹- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۵۰ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام نصرالذین قربانی به مساحت ۱۸۶/۱۸ مترمربع از محل نسق ابوالمحمد و حبیب الله ولی محمد قربانی

۲۶۰- ششادگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۵۰ فرعی از ۲۸ اصل‌ی بخش ۸، بزوش نام نصرالذین قربانی به مساحت ۱۷۹۱/۰۴ مترمربع از محل نسق محمد